ЧЛЕНИ  ЖУРІ XIV ВІДКРИТОГО ФЕСТИВАЛЮ ТРАДИЦІЙНОЇ  НАРОДНОЇ  КУЛЬТУРИ  «КРОКОВЕЄ  КОЛО»
 для дітей та молоді
2015 р.

ЧЛЕНИ  ЖУРІ  КОНКУРСУ «ГУРТОВИЙ  СПІВ», «СОЛОСПІВ», «ФОЛЬКЛОРИСТИЧНО-ЕТНОГРАФІЧНІ  ДІЙСТВА»

Голова журі:

Осадча Віра Миколаївна, завідувач кафедри українського народного співу та музичного фольклору, професор Харківської державної академії культури, кандидат мистецтвознавства, заслужений діяч мистецтв України.

Члени журі:

Алжнєв Юрій Борисович, художній керівник Харківського муніципального театру народної музики України «Обереги», заслужений діяч мистецтв України;

Бойко Віктор Степанович, голова Харківського обласного відділення Українського Фонду культури, письменник, заслужений працівник культури України;
Лук’янець Галина Василівна, завідувач лабораторії досліджень нематеріальної культурної спадщини Обласного організаційно-методичного центру культури і мистецтва, керівник фольклорного гурту “Муравський шлях”, заслужена артистка України;

Новикова Лариса Іванівна, доцент кафедри історії української та зарубіжної музики Харківського національного університету мистецтв 
ім. І.Котляревського;
Олійник Наталя Петрівна,  голова    Спілки  етнологів та  фольклористів   м. Харкова.
ЧЛЕНИ  ЖУРІ  КОНКУРСУ «ТРАДИЦІЙНІ  ХУДОЖНІ  РЕМЕСЛА»
Голова журі: 

Вакуленко Олександр Сергійович, провідний методист обласного організаційно-методичного центру культури і мистецтва, голова Харківського обласного осередку Національної Спілки майстрів народного мистецтва,  Заслужений майстер народної творчості України;
Члени журі:

Бондаренко Михайло Юрійович,  голова Харківського відділення Всеукраїнської спілки молодих дослідників фольклору;
Євсєєва Ольга Євгенівна, завідувач відділу народного мистецтва Слобожанщини Харківського художнього музею, член Національної Спілки майстрів народного мистецтва, майстер з вишивки;

Пиленков Євген Васильович, член Національної Спілки майстрів народного мистецтва,  майстер народної творчості з лозоплетіння.
НАУКОВЦІ ТА ВИКЛАДАЧІ  УЧНІВСЬКОЇ                                                        НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ «ЕТНОЛОГІЯ ТА ФОЛЬКЛОРИСТИКА»
Семенова Мирослава Олександрівна, кандидат педагогічних наук,  доцент кафедри педагогіки та психології Харківської гуманітарно-педагогічної академії, керівник Зразкового художнього фольклористично-етнографічного колективу «Мережка» ЦДЮТ № 1, заслужена артистка України;
Красиков Михайло Михайлович, кандидат філологічних наук, доцент кафедри етики, естетики та історії культури Національного технічного  університету “Харківський політехнічний інститут”, директор Етнографічного музею «Слобожанські скарби» ім. Г. Хоткевича НТУ «ХПІ», директор Харківської філії Українського етнологічного центру Інституту мистецтвознавства, фольклористики та етнології ім. М. Рильського НАН України;
 Олійник Наталія Петрівна, голова Спілки етнологів та фольклористів         м. Харкова;
Сушко Валентина Анатоліївна, кандидат історичних наук, доцент кафедри теорії та історії мистецтв Харківської державної академії дизайну та мистецтв;
Маліков Василь Володимирович, кандидат історичних наук, викладач кафедри етики, естетики та історії культури Харківського Національного технічного університету “ХПІ”.

