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УКРАЇНА

ДЕПАРТАМЕНТ КУЛЬТУРИ І ТУРИЗМУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ

Обласний організаційно-методичний центр культури і мистецтва



Прес-реліз
Почути та розучити колядки, щедрівки, веселі святочні пісні можна на фестивалі «Святовид»
Фольклорний фестиваль зимово-весняного календаря «Святовид» відбудеться 21 грудня 2013 року у Центральному парку розваг ім. Горького. Автентичний та стилізований слобожанський фольклор репрезентують більше двох десятків колективів з різних куточків Харківщини.
Цього року концертна програма фестивалю «Святовид» буде представлена на головній сцені Центрального парку розваг ім. Горького. Самодіяльні артисти поділяться із мешканцями та гостями Харкова традиціями святкування народних свят від Миколая до Водохреща. У програмі виступів – характерні для Слобожанщини колядки, щедрівки, дівочі ворожіння, ігри, обряди, жартівливі пісні, танцювальні награвання. Причому, тут можна буде не лише почути и побачити виступи, а й самим розучити старовинні святочні пісні.

Програма розпочнеться о 14.00.
Довідка. Фестиваль ставить за мету відродження, збереження та популяризацію традицій зимового циклу народних свят, налагодження зв’язків та творчого взаємообміну між молодими  та досвідченими виконавцями фольклору. Організатор фестивалю – Обласний організаційно-методичний центр культури і мистецтва за підтримки Департаменту культури і туризму Харківської обласної державної адміністрації, Центрального парку розваг ім. Горького. 
Довідки за телефоном: 728-16-40
Детальна інформація на сайті www.cultura.kh.ua
