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Положення

про ІІ-й обласний фестиваль малих сценічних форм «Колібрі», 
присвячений Міжнародному дню театру
Розділ І
1.1. Загальні положення

З метою розвитку аматорського мистецтва, підтримки театральних, хореографічних та вокальних колективів  25 - 26 березня 2017 року  проводиться ІІ обласний фестиваль  малих сценічних форм «Колібрі» (далі - Фестиваль). Фестиваль являє собою арт-вимір для презентації творчих ідей та досягнень камерного характеру, простір для обміну досвідом, співтворчості.

1.2. Засновник та організатори заходу
Засновником та творчим організатором обласного фестивалю малих сценічних форм «Колібрі» є КЗ «ОБЛАСНИЙ ОРГАНІЗАЦІЙНО-МЕТОДИЧНИЙ ЦЕНТР КУЛЬТУРИ І МИСТЕЦТВА». Співорганізатором заходу є Громадська організація «Харківська платформа розвитку культури і туризму» (далі – ГО «ХПРКіТ»).

1.3. Мета заходу
Фестиваль створений для привернення уваги до непрофесійного аматорського мистецтва, зокрема театрального жанру. Фестиваль має на меті найбільш повно представити роботу аматорських колективів, які працюють на території міста Харкова та Харківської області.

1.4. Завдання заходу
- розвиток аматорського  мистецтва області;
- підтримка  творчих аматорських колективів;
- знайомство з творчими досягненнями  колективів;
- обмін досвідом режисерів та викладачів;
- пошук та підтримка талановитих акторів – аматорів;
- створення умов для творчого спілкування між колективами;
- підвищення художнього рівня  колективів.

1.5. Місце та терміни проведення заходу

Фестиваль буде проходити 25 - 26 березня 2017 року на базі КЗ «ОБЛАСНИЙ ОРГАНІЗАЦІЙНО-МЕТОДИЧНИЙ ЦЕНТР КУЛЬТУРИ І МИСТЕЦТВА» за адресою: м. Харків, вул. Пушкінська, 62.

 
Розділ ІІ

2.1. Організаційні засади проведення заходу
Для організації фестивалю малих сценічних форм «Колібрі» створюється оргкомітет фестивалю. Оргкомітет фестивалю складається з фахівців в галузі театрального мистецтва, представників ООМЦКМ та ГО «ХПРКіТ». Оргкомітет виконує наступну функцію:
- здійснює збір заявок на участь у фестивалі від різних за напрямком творчої діяльності колективів (театральних, хореографічних, театрів танцю, колективів оригінального жанру) області;
- створює робочу групу;

- розробляє та затверджує програму, афішу, емблему та гімн фестивалю;
- здійснює зустріч та розміщення учасників та гостей фестивалю;

- організовує роботу прес - центру.

Оргкомітет залишає за собою право, без оплати учасникам, використовувати надані аудіо та відеоматеріали у рекламних кампаніях фестивалю, в його ході здійснювати фотографування, аудіо та відео записи і в подальшому розміщувати їх у засобах масової інформації.

Оргкомітет вживає всіх необхідних заходів, на території проведення фестивалю для безпеки учасників, за умови дотримання ними правил поведінки та пожежної безпеки.

Оргкомітет забезпечує сценічний майданчик, приміщення для репетицій, аудіоапаратуру, безкоштовну фото та відео зйомку фестивалю.  Відповідальність за перебування учасників на фестивалі беруть на себе керівники та супроводжуючі особи. Оргкомітет фестивалю відповідальності за життя та здоров’я учасників під час проведення репетицій та фестивалю не несе. 

Розділ ІІІ

3.1. Порядок проведення заходу та порядок подання документів
 1 етап - до 15 березня 2017 року. Претендент на участь у фестивалі заповнює анкету-заявку до участі у фестивалі встановленого зразка та надає до Оргкомітету. 
2 етап – 25-26 березня 2017 року. Проведення перегляду фестивальної програми на базі визначеній Оргкомітетом: КЗ «ОБЛАСНИЙ ОРГАНІЗАЦІЙНО-МЕТОДИЧНИЙ ЦЕНТР КУЛЬТУРИ І МИСТЕЦТВА», 
м. Харків, вул. Пушкінська, 62. 

25 березня 2017 року - перегляд фестивальної програми дитячих колективів, майстер - класи для керівників, розважальна програма для дітей - учасників фестивалю, нагородження учасників першого фестивального дня.

26 березня 2017 року - перегляд фестивальної програми дорослих колективів, круглі столи для керівників, режисерів, майстер - класи для учасників фестивалю, нагородження учасників другого фестивального дня.

Розділ IV

4.1.Учасники заходу
У фестивалі малих сценічних форм беруть участь дорослі й дитячі аматорські різні за напрямком творчої діяльності колективи: драматичні, музично - драматичні, оперні, балетні, лялькові театри, театри мод, театри танцю, театри пісні, театри міміки та жесту, театри світла, театри тіней, шоу - театри, циркові колективи.

4.2. Документи до участі
Для участі у першому етапі фестивалю потрібно надіслати на електронну адресу до оргкомітету наступні матеріали:
-анкета-заявка (зразок додається) до 15.03.2017р;
- копія чеку про перерахування організаційного внеску(протягом 10 днів після підтвердження оргкомітетом  заявки на участь у фестивалі);
- відеозапис виступу;
-програмка виступу, афіша та 5-6 фотографій  в електронному вигляді;
-інформація про колектив(анотації, статті).
Вислані матеріали колективам не повертаються.
4.3.Основні критерії відбору до участі у фестивальній програмі
   Колективи представляють на фестиваль малі сценічні форми: етюди, сцени із вистав, що мають композиційно закінчений характер, репризи, мініатюри, циркові композиції, інтермедійні сценки, естрадні номери, клоунаду, літературно -музичні композиції, конферанс і буфонаду, міні - вистави.

- до участі у фестивальній програмі допускаються проекти тривалістю не більше 15 хвилин;
- кількість учасників від кожного колективу не більше 10-ти осіб - артистів.

Розділ V

5.1. Нагородження учасників заходу

Всі учасники фестивалю малих сценічних форм «Колібрі» отримують диплом учасників та спеціальні подарунки, пам’ятні відзнаки від партнерів, благодійників, з якими співпрацює фестиваль.   
Нагородження учасників фестивалю відбуватиметься в день фестивальної програми.

Розділ VI

6.1. Фінансові  умови проведення заходу
Фестиваль не є комерційним заходом.

Оргкомітет фестивалю формує фестивальний фонд за рахунок спонсорських внесків та реєстраційних внесків учасників фестивалю.

Для покриття витрат, пов’язаних з організацією проведення фестивалю кожен учасник  колективу робить організаційний внесок у розмірі 100грн.
Повну суму організаційного внеску учасники фестивалю повинні перерахувати протягом 10-ти календарних днів після підтвердження оргкомітетом  заявки на участь. У разі якщо організаційний внесок не сплачений протягом вказаного терміну після підтвердження оргкомітетом заявки на участь, то заявка відхиляється. 
Реквізити для перерахування організаційного внеску будуть надані учаснику після підтвердження оргкомітетом заявки на участь у фестивалі.
6.2.  Використання коштів організаційних внесків

Оргкомітет використовує кошти на:

- призовий та нагородний фонд фестивалю;

- послуги з технічного забезпечення фестивальних заходів, дизайн сценічного простору;

- оплата акторів, професійних викладачів, аніматорів, режисерсько-постановочної групи, світло та звуко техніків;

- виготовлення фестивальної символіки та сувенірної продукції для учасників, гостей фестивалю;

- рамки, друкування афіш, дипломів, запрошень, листівок, буклетів та інше.
Розділ VII
7.1. Авторські права

Засновник фестивалю, керуючись діючим законодавством України з охорони авторських прав та інтелектуальної власності, всю друковану продукцію, аудіо, відео, кіно матеріали, які виготовлені в рамках фестивалю, оголошує власністю засновника.

Символіка, назва, положення фестивалю є власністю засновника проекту і можуть бути використані іншими сторонами з комерційною та рекламною метою тільки з дозволу засновника проекту.

Засновник залишає за собою право:

- використання аудіо, відео матеріали у рекламних компаніях фестивалю;

- показ виступів учасників фестивалю на відео й розповсюдження.

7.2. Символіка фестивалю

Символіка фестивалю (емблема) включає в себе символ фестивалю та слова «Обласний фестиваль малих сценічних форм “Колібрі”».

Фестиваль має свій музичний гімн (позивні).

Розділ VIII

8.1. Інформаційне забезпечення заходу
Інформація про порядок організації та проведення обласного фестивалю малих сценічних форм  міститься на  сайті КЗ «ООМЦКМ» http://www.cultura.kh.ua/ . Оргкомітет забезпечує поширення інформації щодо фестивалю та організовує висвітлення його результатів у засобах масової інформації.
 

Контакти оргкомітету:
Прийом заявок на фестиваль здійснюється за електронною адресою: 
Kolibri_2017@ukr.net
Інформація міститься на сайті КЗ «ООМЦКМ»  http://www.cultura.kh.ua/
https://vk.com/kyltypa -ВК

З запитаннями звертатися за телефонами: (057) 725-12-41, (057)725-12-36
 
 

Анкета -заявка
на участь у відкритому фестивалі малих сценічних форм «Колібрі»
 
1. Назва населеного пункту та закладу, на базі якого функціонує колектив.
2. Назва колективу, кількість учасників.
3. П.І.Б. керівника колективу, контакти зворотного зв’язку(електронна адреса, мобільний телефон керівника колективу), його творчі здобутки та професійна освіта.
4. Історія та творчі досягнення колективу, участь у фестивалях, конкурсах.
5. Назва арт-проекту, її автор, жанр. (додати відео, програмку, афішу, 5-6 фото  в електронному вигляді).
6. Кількість учасників (артистів не більше 10-ти осіб)., їх П.І.Б та вік.
7. Тривалість арт-проекту (не більше 15 хвилин).
8. Необхідний час для монтажу та демонтажу декорацій .
9. Необхідні технічні засоби (аудіо носій, мікрофони, світло і т.д.)

 
 

